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 (AGENPARL) - Roma, 12 Febbraio 2025

SCUOLA,CASO﴾M5S﴿: RIFINANZIAMENTO FONDO CONTRO POVERTÀ EDUCATIVA? SU PROMESSE
GOVERNO NOI COME SAN TOMMASO Roma,12 feb. – “Apprendiamo con soddisfazione che il
Governo,dopo la nostra ennesima interrogazione,abbia deciso di attivarsi per rifinanziare il Fondo
per il contrasto alla povertà educativa,incredibilmente rimasto senza rifinanziamento nonostante gli
ottimi risultati ottenuti. Una scelta infelice,denunciata da amministratori,associazioni e sociologi che
hanno visto messi a rischio progetti,portati avanti da fondazioni ed associazioni,utilissimi per le
comunità più in difficoltà. Nell’interrogazione presentata abbiamo chiesto un cambio di passo
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rapido,che prevedesse subito un rifinanziamento del fondo in questione per un reale contrasto alla
povertà educativa e alle disuguaglianze. Continueremo a monitorare il Governo affinché l’annuncio
di oggi si trasformi in un’azione concreta. Lo abbiamo detto,noi su questi temi fondamentali per la
vita delle famiglie siamo come San Tommaso,se non tocchiamo con mano,non crediamo”. Così il
deputato Antonio Caso,Capogruppo M5S in Commissione Cultura —————– Ufficio Stampa
Parlamento Movimento 5 Stelle
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Questo sito utilizza Akismet per ridurre lo spam. Scopri come vengono elaborati i dati derivati dai
commenti.

CHI SIAMO

L’Agenzia di Stampa Parlamentare Agenparl è una delle voci
storiche ed autorevoli dell’informazione italiana parlamentare ed
è una delle principali news company italiane. Nel 1950 Francesco
Lisi fondò la più antica Agenzia giornalistica parlamentare italiana,
con il nome di S.P.E.; con l’ingresso nell’ASP ﴾Associazione stampa
parlamentare﴿ nel 1953 ne mutò il nome in Agenparl.

Dal 1955 affianca con i suoi notiziari il mondo istituzionale,
editoriale, economico e finanziario, diventando oggi una tra le
fonti più autorevoli dell’informazione con i propri prodotti, servizi
e soluzioni all’avanguardia. Dal 2009 il Direttore è Luigi Camilloni
che ha proseguito lungo la strada tracciata da Lisi e cioè quella
che da sempre ha contraddistinto l’Agenzia, ossia l’imparzialità.

Una formula editoriale veloce ed innovativa che garantisce
un’informazione puntuale e degli approfondimenti
originali. Per noi di Agenparl, fare informazione significa
mantenere un alto livello di esattezza, obiettività e
imparzialità, attraverso un codice linguistico chiaro, ma
soprattutto senza far ricorso a formule e luoghi comuni
giornalistici.

CONTATTI

Per inviare i comunicati stampa:
redazione@agenparl.eu
 

Per informazioni:
marketing@agenparl.eu
 

Uff. ﴾+39﴿ 06 93 57 9408
Cell. ﴾+39﴿ 340 681 9270

    


SERVIZI

Agenparl dispone di contenuti,
servizi e strumenti a cui si affidano
Enti, Istituzioni ed Università,
sviluppando una serie di soluzioni
personalizzabili a seconda delle
necessità dei clienti.

NOTIZIARIO

Per tutti i servizi scrivere a
marketing@agenparl.eu
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